
ATA DA REUNIÃO PÚBLICA DO SETOR DE LICITAÇÕES REFERENTE AO 

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 03/2023 – CONVITE Nº 01/2023. 

 

Às nove horas do dia treze de abril de dois mil e vinte e três, na Sala de Reuniões da Câmara 

Municipal, situada na Rua Manoel Marques, nº 127, na cidade de Vista Alegre do Alto, Estado de 

São Paulo, reuniu-se a Comissão de Licitações da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto para 

início dos trabalhos pertinentes ao Processo nº 03/2022 – Convite 01/2023, instaurado para 

Contratação de empresa especializada para reforma, adequação e modernização de dois dos 

banheiros da Câmara Municipal de Vista Alegre do Alto – SP, situada na Rua Manoel Marques, 

127, observadas as especificações e características estabelecidas no Edital nº 1/2023 e seus anexos. 

Estiveram presentes: os integrantes da Comissão de Licitação – CPL, legalmente nomeada pela 

Portaria nº 15, de 1º de junho de 2022: Senhorita Rafaela Balbino dos Reis, Presidente; Senhor 

Wilson José Magorno, Secretário; e Senhora Silvana Aparecida Frigério Amado, Membro. Tendo 

em vista que na última sessão duas empresas forma desabilitadas por não terem apresentado a 

documentação exigida no edital, foram convidadas para participar do certame de licitação outras 

três empresas do ramo de atividade pertinente ao objeto da licitação, a saber: K&G 

CONSTRUTORA GARCIA LTDA, MONTESANTO ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 

LTDA e CAROL CONSTRUTORA LTDA. Os três convites de preços foram encaminhados 

pelos Correios, mediante Certificado de Postagem e devida comprovação de entrega às respectivas 

empresas donatárias, através do Aviso de Recebimento (AR). As empresas K&G 

CONSTRUTORA GARCIA LTDA, MONTESANTO ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES 

LTDA E CAROL CONSTRUTORA LTDA confirmaram interesse em participar do certame, 

protocolando seus envelopes de documentos e propostas de preços no Setor de Protocolo da Câmara 

Municipal. Nenhuma empresa se fez representar pessoalmente na Sessão Pública. Foi iniciada a 

sessão pública com a abertura dos envelopes contendo a documentação das três empresas 

participantes, relacionados como objeto do Convite nº 01/2023, ratificando que as três empresas 

interessadas em participar do processo entregaram os envelopes no prazo estabelecido pelo 

Edital nº 1/2023. Dando continuidade, informou que a ordem seguida para abertura dos 

envelopes seria a do protocolo e passou à abertura dos envelopes de número 1 – Da 

Habilitação (item 3), analisando a documentação de acordo com as exigências do item 3 do 

Edital nº 1/2023, sendo que as três empresas entregaram a documentação nos termos do 

Edital 1/2023. Ato seguinte, Presidente da Comissão Permanente de Licitação declarou suspensa a 

sessão e informou a todos os presentes que fará publicar o resultado da habilitação no Diário Oficial 

do Município, e então aguardará o transcurso do prazo de dois dias úteis para interposição de 

recurso, que, se interposto, comunicará os demais licitantes para que possam apresentar 

contrarrazões em novo e igual prazo. Informou ainda que o processo respectivo estaria à disposição 

para vista franqueada dos interessados junto à secretaria da Câmara Municipal, no horário das 08:00 

às 11:00 horas ou das 13:00 às 16:00 horas. Decorrido o prazo sem a apresentação de recurso, ou, 

caso apresentado, após seu julgamento, será marcada sessão para abertura das propostas. Nada mais 

havendo a ser tratado, foi declarada encerrada a sessão pública de abertura dos envelopes contendo 

os documentos de habilitação, da qual para ser constada, lavrou-se a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, segue devidamente assinada pelos membros da Comissão Permanente, para que 

produza todos os jurídicos e legais efeitos. 

Vista Alegre do Alto, 13 de abril de 2023. 
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